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El interés simple: es aquel que no se suma al capital inicial una vez que ha
vencido el plazo de la inversion o crédito.

La formula del interés simple:

| = Interés

C = Capital inicial

i = Tasa de interés

t = Tiempo
Ejemplo:

¢, Cual es el capital final de 125.000€ que generan unos intereses de 105.000€
después de 3 afios?

Identificamos los datos:

C =125.000€

| = 105.000€

t = 3 afios

Cn?

Sustituimos los datos en la formula para calcular el capital final.
Cn =125.000 + 105.000 = 230.000€

El capital final que se obtiene al invertir 125.000€ durante 3 afios generando unos
intereses de 105.000€ son 230.00

Rentabilidad de 10.000€ en 50 afios con interés simple

209%; 108.000,00 €

15%;83.500,00 €

10%; 59.000,00 €

5%; 34.500,00 €




El interés compuesto: es aquel que se suma al capital inicial al término de la
inversion o crédito.

La formula de célculo del interés compuesto es la siguiente:

_ T
C,= Capital final en el afio “n" Cy=capital inicial

i=tipo de interés anual compuesto  n=n2de anos

Ejemplo:

La mejor forma de ver el poder del interés compuesto es mediante ejemplos. En
los siguientes graficos podemos ver la diferencia entre la rentabilidad de 10.000 €
invertidos durante 50 afios mediante interés simple e interés compuesto con
diferentes rentabilidades anuales.
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